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Software Dienstleistungen
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Dienstleistungen



tenfold Essentials, Essentials plus, Enterprise Intuitive Visualisierung, Administration und Dokumentation von Berechtigungen in Microsoft Active Directory® & Fileserver, SharePoint®, Exchange® sowie einer Vielzahl von unterstützten ERP (inkl. SAP®), CRM, CMS, DMS, MES-Systemen und eigenen Unternehmenslösungen.



Berechtigungskonzepte Die Verwaltung von Berechtigungen gewinnt ständig an Stellenwert. Wir erstellen für Sie individuelle Konzepte rund um den kompletten Berechtigungsprozess.



migRaven migRaven ist das komfortable Tool für Visualisierung, ReDesign und Migration von Verzeichnisstrukturen und Zugriffsrechten im Microsoft-Umfeld. Auf Knopfdruck optimierte, korrekt berechtigte Verzeichnisse verringern den Zeitaufwand vieler Projekte erheblich.



Berechtigungsmigration MigRaven stellt eine leicht zu bedienende Engine zur Verfügung, um im großen Stil Hunderte von Verzeichnissen mit neuen Berechtigungen zu versehen oder auch nur kleinere Shares umzustrukturieren...



ACL-Cleaner Das schnelle, einfache und sichere Löschen toter/ verwaister SIDs aus der ACL ohne aufwendiges Scripting oder langwierige manuelle Bearbeitung. Performanz Verluste und Sicherheitsrisiken werden vermieden.



Fileservermigration Fileserver sind immer noch die wichtigste Speicherquelle für die elektronischen Unternehmenswerte. Gleichzeitig explodieren die Datenmengen, was Migrationen unumgänglich macht. Wir unterstützen Sie beim Umschiffen der Klippen.



LinkfixerAdvanced Patentierte Lösung zur Korrektur der Verlinkungen in Dokumenten, die bei Migrationen brechen. (Office, PDF, AutoCAD, InDesign, Pagemaker).



Active Directory Das reibungslose Funktionieren des Active Directory ist Grundvoraussetzung für einen reibungslosen IT-Betrieb. Wir unterstützen Sie bei Konzeption, Aufbau, Betrieb und dem ganzen Drumherum.



Device- & Application-Control, Patch Remediation Flexibelste Lösung zur Steuerung externer Geräte (z.B. USB) und Applikationen auf Microsoft-Systemen. Komfortable und kontrollierte Patch-Management-Lösung für Microsoft-übergreifende Aktualisierung von Applikationen.



Consulting Lassen Sie unsere Erfahrung in den verschiedenen Gebieten der IT, speziell im Bereich IT-Sicherheit, für sich arbeiten. Ausgebildete Spezialisten bieten einen erstklassigen Service für alle von aikux.com vertriebenen Produkte.



DocAve Der Microsoft Cloud-Experte für Migration, Verwaltung und Schutz von SharePoint und Office 365-Inhalten.



Schulungen Wir vermitteln unser gesammeltes Know-how an Ihre Mitarbeiter weiter. Dazu kommen wir zu Ihnen oder laden Sie zu unseren Akademie-Schulungen nach Berlin ein.



aikux.com GmbH : Geschäftsführer Thomas Gomell : Alt Moabit 59 - 61 : 10555 Berlin IBAN DE34100700240279990600 : BIC DEUTDEDBBER : HRB 131727 Amtsg. Berlin Charlottenburg Tel: +49 (30) 80 95 010 – 40 : Fax: -41 : www.aikux.com : USt-IdNr. DE275571990
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Dienstleistungen 

Planungen nach SIA. Fachpartner Minergie. Strategische Planung. Minergie. Minergie. Heizungsplanung. Vorstudien. Minergie P (Passivhaus).










 








iTop Dienstleistungen 

Extended Licence Management. Management auch von komplexen ... Change Calendar. Grafische Darstellung von Change Requests .... Sie wÃ¼nschen sich kompetente Beratung bei Ihrem iTop-EinfÃ¼hrungsprojekt, und Termine.










 








SOFTWARE 

Existen muchos sistemas operativos, pero los más usados en la actualidad son: Windows, Mac OS,. Linux. Dentro del conjun










 








Software 

C. TRANSFORMAR EL ALGORITMO EN PROGRAMA CODIFICADO. D. EJECUCI´NO Y VALIDACIÓN DEL ..... Objective-C. 0.902%. +0.82%. A-










 








software 

Elaborar un esquema conceptual en la carpeta con la definición. 2) Define en tu carpeta el término Intalación de Program










 








Dienstleistungen 1 

2. Arumugam, Arun. CEO. SAI Sharan Electronics www.ideatoproduct.in. Pollachi ... Accord Global www.accordglobal.org. Panipat. Textilindustrie. Produktion ...










 








kundenzufriedenheit durch additive dienstleistungen 

If you want to possess a one-stop search and find the proper manuals on your products, you can visit this website that delivers many Kundenzufriedenheit Durch.










 








industrielle dienstleistungen und ... AWS 

This Industrielle Dienstleistungen Und Internationalisierung By Michael Schenk Christopher Marc Schlick. PDF on the files/S3Library-8ca34-45d88-7e303-10d00-95cd9.pdf file begin with Intro, Brief Discussion until the. Index/Glossary page, look at the 










 








Deutschland-Heusenstamm: Dienstleistungen von 

Anzahl der Mitarbeiter der letzten drei Jahre im Jahresdurchschnitt, aufgeteilt ... ob die Leistungen als Subplaner, freier Mitarbeiter oder direkt erbracht wurden.










 








Dienstleistungen von Architektur-, Konstruktions 

Architektenkammer (Bund /Land), einen Berufsverband (BDB/BDA o.Ã¤.) aus dem Baubereich oder einen Ã¶ffentl. Auftraggeber des Bundes oder des Landes ...










 








Deutschland-Göppingen: Dienstleistungen von 

Menold Bezler Rechtsanwälte Partnerschaft .... Der Nachweis einer Berufshaftpflichtversicherung gemäß Ziffer III.2.2.3 ist bei Bewerbergemeinschaften.










 








Deutschland-Hamburg: Dienstleistungen von 

Hauptadresse des Ã¶ffentlichen Auftraggebers / des Auftraggebers: http://www.sprinkenhof.de. Weitere AuskÃ¼nfte erteilen: claussen-seggelke stadtplaner.










 








Dienstleistungen im Projektgeschäft 

01.07.2017 - Ein Angebot ist während der von der BKW genannten ... Fall schriftlich bestätigt. 3.3 ..... Die BKW übernimmt eine Gewährleistung von zwei.










 








Dienstleistungen im ProjektgeschÃ¤ft 

01.04.2017 - Art. 6. Mitwirkungspflichten des Kunden. 3. Art. 7. VergÃ¼tung. 4. Art. 8. Zahlungsbedingungen. 4. Art. 9. Termine. 5. Art. 10. Beizug von Dritten. 6.










 








Deutschland-Mettmann: Dienstleistungen von 

eine 3,7 km lange GÃ¼terstrecke von Mettmann Stadtwald nach Wuppertal ... 3 km zwischen Mettmann-Stadtwald und Wuppertal-Dornap-Hahnenfurth (BA 1.b).










 








Deutschland-Berlin: Dienstleistungen von 

Generalplaner mit dem Innenausbau von bis zu 2 weiteren Etagen zu beauftragen. Im Durchschnitt werden fÃ¼r die Kostengruppen 300 und 400 insgesamt 2 000 ...










 








Dienstleistungen von Architektur-, Konstruktions 

nach den Leistungsbildern UmweltvertrÃ¤glichkeitsstudie, Bauphysik (Bauakustik, Schallschutz), Geotechnik,. Ingenieurvermessung und Verkehrstechnische ...










 








IT-Dienstleistungen - Statistisches Bundesamt 

2006 bis 2010 wurde der EPI fÃ¼r IT-Dienstleistungen rÃ¼ckwirkend aus Preisinformationen von dem IT-Benchmark-Unternehmen Lexta, dem IT-Projekt-Portal GULP sowie amtlichen. Preisindizes (z.B. Erzeugerpreisindex fÃ¼r IT-Beratung) ermittelt. FÃ¼r das B










 








Hessen: Dienstleistungen von ... 

4. Prof. Dirk Metzger, Freier Architekt, GieÃŸen. 5. Prof. ... Planungsleistungen werden in der Regel bis zur abgeschlossenen AusfÃ¼hrungsplanung beauftragt.










 








Software de Sistema Software de Aplicación Software de ... 

Completa la tabla con ejemplos: Software de Sistema. Software de Aplicación. Software de Programación. 2. Señalamos en c










 








Software Measurement News - Fachgruppe Software-Messung und 

14.03.2016 - proceedings, which will be submitted to the IEEE Computer Society Digital Library ...... 24th Annual United Kingdom Workshop on Performance.










 








Proseminar Software Desaster Desaster: Internetvirus - Software and ... 

12.11.2002 - Am Abend gelingt es ein VAX Binary und einen Core Dump des Virus sicher- ... Vermutlich entkam das Virus während Testläufen und bevor es .... zu sehen, wie und mit welchen Optionen es aufgerufen worden war. .... cracksome Routine Diese R










 








Dienstleistungen von Architektur-, Konstruktions 

mit einer Toranlage zur Karl-Theodor-StraÃŸe. In dem GebÃ¤ude .... BeschrÃ¤nkung der Zahl der Wirtschaftsteilnehmer, die zur Angebotsabgabe bzw. Teilnahme ...










 








Dienstleistungen von Architektur-, Konstruktions 

Architekten- und Ingenieurleistungen fÃ¼r Revitalisierung des Panoramabads Bornheim in Frankfurt am Main. II.1.2). Art des Auftrags und Ort der AusfÃ¼hrung, ...
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